



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

牢记“三个务必” 坚定历史自信 增强历史主动

——论学习贯彻党的二十大精神

高举旗帜、凝聚力量、团结奋进，中国共产党第二十次全国代表大会为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。习近平总书记在党的二十大报告中郑重宣示：“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

党的二十大在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果。党的二十大的主题，这是大会的灵魂，是党和国家事业发展的总纲。报告从党和国家事业继续往开来、中国特色社会主义前途命运、中华民族伟大复兴的战略高度，系统阐述了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题，科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。党的二十大报告，是党和人民智慧的结晶，是党团结带领人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。

（下转第五版）

陈慧宇到基层社区宣讲习近平总书记关于社会主义精神文明建设重要论述时强调

深入学习贯彻党的二十大精神 奋力谱写如东文明之城新篇章



本报讯（全媒体记者 韩亚峰 王洪 张凯）27日上午，县委书记、县志愿服务总队队长陈慧宇前往掘港街道盐垣社区，向基层党员群众宣讲习近平总书记关于社会主义精神文明建设重要论述。他强调，推进新时代精神文明建设，责任重大，使命光荣，必须深入学习贯彻党的二十大精神，坚持以习近平总书记关于加强社会主义精神文明建设重要论述为指引，踔厉奋发、勇毅前行，奋力谱写如东文明之城新篇章，为加快实现跨越赶超提供强大精神动力。

宣讲中，陈慧宇与社区党员干

部和居民亲切交流。他说，当前，随着经济社会的发展，我们的生活水平不断提高，但社会的全面进步不仅仅体现在衣食住行等物质的充足上，满足精神层面的文化需求才能让我们的生活更加精彩、城市更具魅力。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视社会主义精神文明建设，作出一系列重要决策部署，推动精神文明建设取得历史性成就。习近平总书记围绕加强社会主义精神文明建设发表的一系列重要论述，深刻揭示了社会主义精神文明建设的特点规律，丰

富和发展了党关于社会主义精神文明建设的科学理论，是指导我们做好社会主义精神文明建设的强大思想武器。刚刚闭幕的党的二十大对推动社会主义物质文明和精神文明协调发展作出了新的重大部署，我们必须坚持以党的二十大精神为引领，自觉用习近平总书记关于精神文明建设的重要论述统领精神文明建设工作，推动我县精神文明建设在现代化建设新征程中展现更大作为。

陈慧宇充分肯定近年来全县精神文明建设取得的成绩，他说，迈向现代化建设新征程，我们要深入学习贯彻党的二十大精神，进一步强化问题导向、需求导向和效果导向，全力推动精神文明建设再上新台阶。要以全国文明城市创建为标准，聚焦崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意，推动文明城市创建再出发、再提

升。要丰富群众性精神文明创建载体，深化文明单位、文明村镇、文明家庭、文明校园创建，继续推进全县道德讲堂总堂示范观摩活动，开展“最美如东人”、如东县道德模范、县级文明家庭示范家庭评选表彰，持续提升群众性精神文明活动的质量和影响力。要培树群众身边的文明实践品牌，建好用好理论宣讲、教育服务、文化服务、科技与科普服务、健康促进与体育服务“五大平台”，精心组织实施一批覆盖面广、影响力大的志愿服务项目。要全面深化新时代公民道德建设，围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，加强爱党爱国爱社会主义宣传教育，大力弘扬“厚德力行、耕海图强”新时代如东精神，深入开展“道德实践”“八礼四仪”“新时代好少年”等活动。

县委副书记许金标，县领导吴海军、赵尊兵参加宣讲活动。

中国共产党章程

（中国共产党第二十次全国代表大会部分修改，二〇二二年十月二十二日通过）

总 纲

- 第一章 党员
- 第二章 党的组织制度
- 第三章 党的中央组织
- 第四章 党的地方组织
- 第五章 党的基层组织
- 第六章 党的干部
- 第七章 党的纪律
- 第八章 党的纪律检查机关
- 第九章 党组
- 第十章 党和共产主义青年团的关系
- 第十一章 党徽党旗

详见 2、3 版

让党旗在新征程上高高飘扬

——《中国共产党章程(修正案)》诞生记

详见 4 版

中国共产党第二十次全国代表大会秘书处负责人

就党的二十大通过的

《中国共产党章程(修正案)》答记者问

详见 5 版

县人大赴国网如东县供电公司

调研改善营商环境工作

本报讯（通讯员 刘苏滨）25日，县人大常委会主任陈昌龙率县人大营商环境督查助推小组赴国网如东县供电公司走访调研改善营商环境服务经济社会发展情况。他强调，要深入贯彻落实党的二十大精神，始终坚持以人民为中心的发展思想，科学调度、加强服务保障工作，不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。县人大常委会副主任翟建华参加调研。

座谈会上，公司负责人就电力供应、电网建设、民生保障、优化营商环境等情况作了详细介绍。近年来，国网如东县供电公司始终聚焦地区发展，加快推进电网建设；聚焦民生保障，持续提升服务品质；聚焦营商环境，不断优化服务机制，以“努力赶超、追求卓越”的企业精神持续推进电网发展、深化供电服务、履行社会责任，为全县经济社会高质量发展提供了坚强的电力保障。

陈昌龙表示，今年以来，在迎峰度夏的大战大考中，广大电力工作人员迎难而上、冲锋在前，有力有效保障了电力供给、用电安全，为推动经济社会平稳健康发展作出了积极贡献。

陈昌龙强调，供电公司主动作为、担当作为，在服务如东经济社会发展、保障和改善民生等方面发挥着至关重要的作用。一是担当主力，电业发展一路高歌。如东电网强化投入、前瞻规划，与地方发展深度融合，电力支撑保障坚强可靠。二是守牢主业，保供效能一脉相承。如东电网优化服务理念、改善服务作风、注重服务质效，在紧急事件、突发事件中迎难而上，赢得社会各界广泛好评。三是聚焦主责，服务民生一往情深。如东电网始终坚持以人民为中心，持续擦亮“共产党员服务队”品牌，用户获得感、满意度不断提升。四是突出主线，保障发展一以贯之。面对新形势、新挑战，供电公司要坚持党建引领，传承供电人的好作风、好传统，高标准定位、保持定力、争先进步，为如东经济社会发展作出更大贡献。

双方还就电力接入工程政企共担政策落地、“转供电”用户管理等优化营商环境清单事项进行对接，要求明确责任、加强督办，有效推进优化营商环境举措落地落实。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

值班编委 刘敬华 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

陈雷到社区分享党的二十大精神学习体会

本报讯（全媒体记者 万璐璐 张家东）20日上午，县委副书记、县长陈雷在锦绣社区文明实践站开展题为《学习贯彻党的二十大精神，深刻领会习近平总书记强调“五个牢牢把握”的重要意义》的宣讲，分享学习二十大心得体会，感悟真理，汲取伟力，推动学习贯彻党的二十大精神走深走实。

陈雷指出，习近平总书记在参加广西代表团讨论时的重要讲话，深刻

阐明了党的二十大重要历史意义，提出了“五个牢牢把握”的重要要求，为我们学习贯彻党的二十大精神划出了重点、提供了遵循。宣讲中，陈雷还分享了自己对于大会主题、“三个务必”、十年来三件大事、跳出历史周期率的第二个答案、中国式现代化的本质要求等习近平总书记在二十大报告中提出的一系列新观点、新论断、新思想、新战略、新要求的学习和体会。

陈雷指出，学习宣传贯彻党的

二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，通过社区文明实践站这一平台分享学习习近平总书记的重要讲话精神，也是宣传贯彻党的二十大精神的重要形式。他希望社区工作者紧紧围绕大会主题，牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义，牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复

兴的使命任务，牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，牢牢把握团结奋斗的时代要求，深刻领会党的二十大精神的重要意义和提出的重要思想、重要观点、重大论断、重大举措，深入宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵，以实际行动贯彻落实好党的二十大精神。

县领导吴海军、陆翔、施正泉参加活动。

把课堂搬到“船头”

我县开展“学习二十大 理论走基层”主题学习活动



图为宣讲现场。全媒体记者 陆和煦 摄

本报讯（全媒体记者 高玉霞 陆和煦 陈斌）“你们是耕海的人，要向海洋要资源，党的二十大报告中提出要推动绿色发展，促进人与自然和谐共生……”

24日上午10点，停泊在南通外向型农业综合开发区刘埠渔港码头的苏如渔养33016船上，上岸修整的20多名渔民及渔港码头工作人员围坐在船头，聆听党的二十大精神宣讲。基层

“百姓名嘴”理论宣讲员于振勇结合渔民生产生活实际，把党的二十大报告提出的新观点、新论断、新思想转化为一个个鲜活的故事、生动的例子，让渔民群众听得进、记得住、有共鸣。



“这些年，政府对海洋自然环境的保护和修复力度不断加大，海洋生态越来越好，渔民的收入也越来越高，人均年收入能达到十五六万元。”渔民唐晓军从十几岁开始上船捕捞，如今已有20多年了，他说：“以前我们下海捕捞，不注重科学性捕捞，造成渔业资源的匮乏，现在我们严格执行相关渔业法，实施海洋伏季休渔制度，保护海洋资源，维护生态平衡，我作为一名预备党员，将严格遵守有关规定，在思想上、行动上向党组织靠拢，为推动绿色发展，促进人与自然和谐共生做出应有贡献。”他表示，听了当天的宣讲，深受启发和教育，将不断加强学习，用新思想武装头脑，为我县渔业高质量发展贡献自己的绵薄之力。

当前，全县上下掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，不断创新理论传播形式，丰富宣讲内容，通过开展工地课堂、车间课堂、船头课堂、楼宇课堂等十小微课堂，将党的创新理论送到田间地头、工厂车间、码头工地等基层一线，打通宣传群众、教育群众、服务群众的“最后一公里”。接下来，我县将持续深入学习宣传贯彻党的二十大精神，让党的先进理论在基层落地生根，不断推动县域经济高质量发展。

踔厉奋发 勇毅前行 团结奋斗